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OA 11 Demostrar que comprende la multiplicacién expresando una multiplicacién como una adicién de

sumandos iguales.

PARA INICIAR ESTE NUEVO CONTENIDO DE APRENDIZAJE (LA MULTIPLICACION) TE INVITO A VER EL SIGUIENTE

VIDEO.

https://www.youtube.com/watch?v=YFtEaVw5k1A&list=TLPQMDEwWNzIwMjAsGsOHhO5kSg&index=1

LA MULTIPLICACION COPIAR EN EL CUADERNO O PEGAR GUIA

Multiplicar es lo mismo que sumar varias veces el mismo nimero.

Asi como la suma y la resta tienen sus términos, asi también lo tiene la multiplicacion.

Por ejemplo: ... Los términos de la multiplicacion son: factores y producto (o resultado).

TERMINOS DEL
MULTIPICACION

8_’ Fadofl/ (MULTIPLICANDO)
X 3 — Factor
94 —Products

MULTIPLICANDD: £S5 FL NUMERD QUE S SUMA VARIAS VICES

Bxiz M A+feBc M

Simbolo de la multiplicacion, se lee “por”, también
se puede utilizar un punto.
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https://www.youtube.com/watch?v=YFtEaVw5k1A&list=TLPQMDEwNzIwMjAsGsOHh05kSg&index=1

PERO EN VEZ DE SUMAR VARIAS VECES EL MISMO NUMERO EXISTE LA MULTIPLICACION

QUE

ES UNA MANERA RAPIDA Y CORTA DE LLEGAR AL RESULTADO.

EN ESTE EJEMPLO USAREMOS EL PUNTO (POR), COMO SIMBOLO DE LA MULTIPLICACION EN LUGAR DE X.

ACTIVIDADES: MULTIPLICACIONES COMO ADICIONES REITERADAS

1

Observa la siguiente imagen:

s

Hay 5 grupos de zapatos, cada grupo tiene 2 zapatos.

Esdecirr 2+ 2+ 2+ 2+ 2 =10, entonces hay 10 zapatos.
Estoseanota: 5 2=10 Selee:5 veces 2 es igual a 10.

5 ¢ 2 =10 es larepresentacion numérica de la multiplicacion.

Completa tal como en el ejemplo:

a.




Hay............ grupos de galletas, cada grupo tiene............. galletas.
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En total hay.................. galletas.

C.

Hay............ grupos de autos, cada grupo tiene............. autos
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Hay............ grupos de lapices, cada grupo tiene............. lapices.
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En total hay.................. lapices

e.

Hay.......... pizzas, cada pizza esta divididaen ............. pedazos.
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Hay............ potes con frutillas, cada grupo tiene............. frutillas.
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En total hay.................. frutillas.

g.

Hay............ grupos de animales, cada grupo tiene............. animales.
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En total hay.................. animales.




